PRESS RELEASE 2022.8.31



株式会社サン・クロレラ

サン・クロレラ、「NBA Japan Games 2022 Presented by Rakuten & NISSAN」のオフィシャルパートナー契約を締結

株式会社サン・クロレラ(本社:京都市下京区、代表取締役社長:中山 太、以下「サン・クロレラ」)は、9月30日(金)、10月2日(日)に「さいたまスーパーアリーナ」で開催される「NBA Japan Games 2022 Presented by Rakuten & NISSAN」のオフィシャルパートナー契約を締結しました。





【内容】

2022 年 NBA チャンピオンであるゴールデンステート・ウォリアーズとワシントン・ウィザーズは、9 月 30 日(金)、10 月 2 日(日)にさいたまスーパーアリーナでプレシーズンゲームを行います。本試合は、日本で開催する 15 回目と 16 回目の試合になります。

この2試合に加え、10月1日(土)午後5時からさいたまスーパーアリーナで開催される「NBA Japan Games Saturday Night 2022 Presented by Rakuten & NISSAN」では、今回の試合開催を記念して、NBAの世界観や文化が体験できるファンイベントを開催します。本イベントでは、ゴールデンステート・ウォリアーズおよびワシントン・ウィザーズのNBA選手、海外からのスペシャルゲストやNBAレジェンドなどが参加し、ワールドクラスのプロダンカーによるスラムダンクコンテストや、NBA選手によるシューティングスターズチャレンジおよび3ポイントコンテストなどのエキサイティングなプログラムに加え、ゆずによるスペシャルライブパフォーマンスを予定しています。

「NBA Japan Games」は、日本で開催される NBA の試合として、1990 年から 2003 年にかけて、さいたま、東京、横浜でレギュラーシーズンゲームを 12 試合開催しました。1990 年 11 月 2 日に東京で行われたフェニックス・サンズとユタ・ジャズの対戦は、アメリカのメジャースポーツリーグが北米以外で行った初のレギュラーシーズンゲームとなりました。 NBA が最後に日本で試合を行ったのは2019 年で、楽天と NBA が連携して、ヒューストン・ロケッツと 2019 年の NBA チャンピオン、トロント・ラプターズのプレシーズンゲーム 2 試合を日本で開催しました。

また、サン・クロレラでは「NBA Japan Games 2022 Presented by Rakuten & NISSAN」の 観戦チケットが当たるプレゼントキャンペーンを実施致します。詳細は下記サイトをご覧ください。 キャンペーン URL:https://sunchlorellashop.jp/blog/sun blog.php?id=159

【サン・クロレラ 代表取締役社長/中山のコメント】

3年ぶりに「NBA Japan Games」が開催されるのは日本のバスケットボールシーンにおいてとても エキサイティングで喜ばしいことです。NBA チャンピオンである Warriors と日本代表でも活躍する 選手が所属する Wizards のマッチアップとなっていますが、Warriors は西地区、Wizards は東地 区のチームである為、アメリカでもレギュラーシーズンを通じ数試合しか実現しないマッチアップです。 パートナー企業として「NBA Japan Games」に関われることが大変嬉しいですし、沢山のバスケット ボールファンに「NBA Japan Games」を楽しんで頂きたいと思っております。

【スケジュール】

9月30日(金)19 時~: Game 1

10月1日(土)17 時~:Saturday Night

10月2日(日)14 時~:Game 2 詳細は下記サイトをご覧ください:

https://nba.rakuten.co.jp/special/nbajapangames2022.html

【チーム概要】

■Golden State Warriors(ゴールデンステート・ウォリアーズ)

1946 年創設。ウェスタン・カンファレンス/パシフィック・ディビジョンに所属。本拠地をカリフォルニア州サンフランシスコ(ホームアリーナ:チェイス・センター)に置き、今年、7 回目の NBA 優勝を果たしています。

■Washington Wizards(ワシントン・ウィザーズ)

1961 年創設。イースタン・カンファレンス/サウスイースト・ディビジョンに所属。本拠地をワシントン D.C.(ホームアリーナ:キャピタル・ワン・アリーナ)に置き、これまで 1 回の NBA 優勝があります。

【サン・クロレラについて】

サン・クロレラは、緑藻類の「クロレラ」を主力とした製品を世界各国で展開する健康食品会社です。クロレラは植物性の良質なタンパク質をはじめ、ビタミン、ミネラル、食物繊維など身体に不可欠な 60 を超える栄養素・成分を含有します。クロレラの持つ栄養成分が注目され、アンチドーピング認証を取得

しているサン・クロレラ A パウダーを米国プロバスケットボール チームである BROOKLYN NETS がオフィシャルスーパーフ ードとして採用したほか、プロバスケットボールプレーヤーであ る渡邊雄太選手も体づくりに摂り入れるなど、多くのアスリート に活用されています。また、若きバスケットボールプレイヤーを 育成する「GLOBALLERS プロジェクト」を手掛けるなど、クロ レラを通じて未来ある選手の発掘・育成にも注力しています。





GLOBALLERS プロジェクト公式サイト: https://scgloballers.com/

【製品詳細】

製 品 名 : サン・クロレラ A パウダー 価 格 : 1 箱 10,584円(税込)

内容量:180g(6g×30袋)

製品ページ:

https://sunchlorellashop.jp/chlorella/sunA-powder/

【会社概要】

社 名:株式会社サン・クロレラ

代 表 者: 代表取締役社長 中山 太

所 在 地: 〒600-8177 京都市下京区烏丸通五条下ル大坂町 369 番地

事業内容:健康食品の開発・製造卸販売、輸出入等公式サイト: https://www.sunchlorella.co.jp/

スポーツサイト: https://sport-sunchlorella.com/

【リリースに関するお問合せ先】

株式会社サン・クロレラ ブランドコミュニケーションズ部 担当 / 小林

TEL:075-288-3043 / FAX:075-288-3041

E-mail: kkobayashi@sunchlorella.co.jp

